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BÀI 26. TÌM HÌNH CHIẾU VUÔNG GÓC TRONG KHÔNG GIAN
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3. Hình chiếu vuông góc của một đường thẳng đến một mặt phẳng

· Cho đường thẳng 
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4. Lệnh Caso

· Lệnh đăng nhập môi trường vecto MODE 8

· Nhập thông số vecto MODE 8 1 1

· Tính tích vô hướng của 2 vecto : vectoA SHIFT 5 7 vectoB

· Tính tích có hướng của hai vecto : vectoA x vectoB

· Lệnh giá trị tuyệt đối SHIFT HYP

· Lệnh tính độ lớn một vecto SHIFT HYP

· Lệnh dò nghiệm của bất phương trình MODE 7

· Lệnh dò nghiệm của phương trình SHIFT SOLVE
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· Tương tự ví dụ 1 ta nhẩm được tọa độ hình chiếu vuông góc 
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